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ATA DA 12º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil 

Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou 

aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a resposta ao ofício 

n.061 cujo assunto trata-se da manutenção da rede de energia, e informa que estas 

demandas já foram enviadas ao setor competente e será regularizado o mais breve 

possível; Convite da secretaria de educação e conselho municipal para participarem da 

conferência municipal de educação que acontecerá no auditório da secretaria no dia 01 

de novembro a partir das 7:30 da manhã. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 134/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que 

seja feita a limpeza dos entulhos das podas das árvores no Bairro Vermelho no Distrito 

de Canaúna. Indicação 135/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que a secretaria 

de assistência, que o setor do CAD Único para informe se as devidas atualizações 

cadastrais estão sendo atualizadas no sistema. 

O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que seja feito quebra 

moles em frente à casa da mãe de Lula e próximo a capela mãe rainha no início para o 

Sítio Serrote, nas ruas A, B e C do Bairro Vila São José, em frente à casa de Ticô no 

Sítio Zé Vieira e em frente a casa de Vital no Sítio São Vicente. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação os projetos decretos legislativos de homenagens para títulos de 

cidadão, comendas, medalhas e moção de aplausos. Para título de cidadão — Marcela



Cristiane Fermino, Juarez Correa, Maria Elane de Souza Silva Santana, Maria Nali de 

Carvalho Melo, José Raimundo dos Santos Neto, Davi Saraiva Sarmento, Sebastião 

Moreira Duarte, comenda legislativa jovem destaque Roberto Paulo Jorge Barbosa 

Júnior — Dr. Luiz Alves de Freitas Júnior, comenda legislativa José Dias de Sousa — 

Francisco Leylton Nóbrega Nery, medalha vereador José Strauss de Sousa Silva — Dr. 

Bruno de Sousa Silva Ferreira Barbosa. As referidas proposituras foram aprovadas por 

unanimidade. 

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em 

primeira votação o Projeto de Lei do executivo n. 32/2023 que “Estima a receita e fixa 

a despesa do município de Ipaumirim para o exercício financeiro 2024 e dá outras 

providéncias™. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a 

chamada regimental, o projeto foi aprovado por sete vereadores e com emenda que 

altera de 80 para 50% a autorização de remanejamento na LOA para o exercício 2024. 

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador 

Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona Socorro de 

Zé Pedro, parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa pela passagem do seu 

aniversário, parabenizou o município pela realização da festa do dia das crianças na 

sede e distritos, parabenizou a associação Casa Olho D'água que também realizará a 

festa para as crianças no dia 28 de outubro com apoio da população do distrito e 

parceria da prefeitura municipal, parabenizou a gestão pela abertura do município das 

três cozinhas comunitárias, projeto esse dado pelo governo do estado, parabenizou o 

servidor público pela passagem do seu dia, e encerrou, desejando um bom fim de 

semana. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de sua tia 

Socorro, parabenizou os profissionais do PSF do Alto Bandeirante pela comemoração 

do outubro rosa, parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa pela passagem do seu 

aniversário, parabenizou também o amigo Chagas Martins, parabenizou o prefeito 

municipal pela conquista na eleição do consórcio da policlínica, pediu oração para todos 

os enfermos, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de 

Dona Socorro, parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa pela passagem do seu 

aniversário, como também a colega Mikaely Menezes, convidou a população para as 

comemorações pelo dia das crianças do município, parabenizou o prefeito municipal 

pela conquista na eleição do consórcio da policlínica, parabenizou o governador e a



gestão pela abertura no município das três cozinhas comunitárias, parabenizou todos os 

servidores do município, parabenizou as meninas do pedal em vão fazer a comemoração 

ao outubro rosa, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Socorro de Zé Pedro, agradeceu ao amigo e médico Dr. Almeidinha e ao Dr. Naasson 

que esteve na comunidade do Distrito de Canaúna atendendo a população e agradeceu 

também a Luiz de Zequinha que abriu a porta da sua casa para que o Dr. Naasson 

pudesse atender lá, parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa pela passagem do seu 

aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Socorro de Zé Pedro, parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa pela passagem do seu 

aniversário, parabenizou também ao amigo Chagas Martins, parabenizou o prefeito pela 

conquista na eleição do consórcio da policlínica, agradecer a resposta da Enel em 

relação aos problemas de manutenção de energia, está esperando do CAD único as 

informações sobre como está a situação cadastral de todos os beneficiários, parabenizou 

a todos os servidores públicos municipais, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Socorro, agradeceu aos vereadores pelos votos dos títulos que foram concedidos, 

parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa e Chagas Martins pela passagem do seu 

aniversário, parabenizou e agradeceu ao deputado D'assis Diniz por vários benefícios 

concedidos para a nossa cidade, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de 

pesar a família Dona Socorro, parabenizou a Dona Amélia, Valnice, ao seu primo João 

Paulo, Chagas Martins pela passagem do seu dia, solicitou informações sobre o 

transporte escolar do Alto Bandeirante, parabenizou o Casal Raimundo e Conceição 

pela comemoração dos seus 50 anos de casados, parabenizou todos os servidores 

públicos, parabenizou o prefeito pela conquista na eleição do consórcio da policlínica, 

agradeceu a todas as pessoas, a toda minha família, aos vereadores pelas palavras de 

carinho em comemoração à passagem do meu aniversário, e encerrou, desejando boa 

noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família a todos os 

familiares de Dona Socorro de Zé Pedro, abonou a falta do vereador Roberto, 

parabenizou a vereadora Rosineide Barbosa pela passagem do seu aniversário, 

parabenizou o prefeito pela conquista na eleição do consórcio da policlínica,



parabenizou o prefeito pela reunião feita com os auxiliares administrativos garantindo 

melhorias salariais a esses profissionais, parabenizou todos os servidores públicos, e 

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 25 de outubro de 2023, convocando os demais vereadores para a 13º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 01 de novembro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores, 7%24 
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